

各 位

会社名 ゼネラル株式会社
 代表者名 代表取締役 北田 猛
 (コード 3890 大証第2部)
 問合せ先 経理部長 有野 隆久
 (TEL 06 6933 1805)

(訂正)平成 19 年 10 月期 中間決算短信の一部訂正に関するお知らせ

平成 19 年 6 月 20 日に公表いたしました、「平成 19 年 10 月期 中間決算短信」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には (下線)を付しております。

記

「平成 19 年 10 月期 中間決算短信」の訂正箇所

1 頁 1.平成 19 年 4 月中間期の連結業績(平成 18 年 11 月 1 日～平成 19 年 4 月 30 日)

(1)連結経営成績

【訂正前】

	売上高	
	百万円	%
19 年 4 月中間期	<u>13,909</u>	<u>17.3</u>
18 年 4 月中間期	16,826	1.9
18 年 10 月期	31,957	

【訂正後】

	売上高	
	百万円	%
19 年 4 月中間期	<u>13,809</u>	<u>17.9</u>
18 年 4 月中間期	16,826	1.9
18 年 10 月期	31,957	

3 頁 1 経営成績

(1)経営成績に関する分析

【訂正前】

前略

こうしたなか、当社グループの当中間期を取り巻く環境は、引き続き原油や素材価格が高止まりとなり、製造原価アップが持続しました。一方、販売面ではOA関連事業・トナー関連事業においては、市場環境はますます厳しさを増しております。この環境下で当社グループは、原価低減・販売ルートの見直し等を強力に推し進め、売上高は、本業以外の連結子会社の減少による影響があったものの 139 億 9 百万円 (前年同期比 17.3% 減) を計上し、今後の主力製品として当社が全力を注いでおりますフォトプリンター向け昇華型熱転写リボン及び受像紙の開発費用も吸収し、経常利益では、前年同期比 20.5% 増の 5 億 2 千 4 百万円となりました。

中略

(O A 関連事業)

当社グループの中核事業である O A 関連事業におきましては、海外における中国製品との競争激化から D T S マスターの売上が前年同期比 17.2%減の 8 億 4 千 7 百万円となるなど売上を減少させる製品もありましたが、産業印刷市場向けインクジェットカートリッジは、前期に引き続き、当中間期においても前年同期比 14.4%増の 5 億 8 千 2 百万円と売上を順調に拡大し、またインクリボン関係におきましては、販売競争激化の中、積極的な拡販策が功を奏して F A X サーマルリボンも、前年同期比 66.3%増の 15 億 7 千 3 百万円と売上を伸長させました。また、今後の主力製品と期待しておりますフォトプリンター向け昇華型熱転写リボンも前年同期比 54.7%増と売上を拡大するなど、当セグメントの売上は、62 億 4 千 2 百万円 (前年同期比 3.3%増) と市場環境の厳しい中では、2 年ぶりに増勢に転じました。

後略

【訂正後】

前略

こうしたなか、当社グループの当中間期を取り巻く環境は、引き続き原油や素材価格が高止まりとなり、製造原価アップが持続しました。一方、販売面では O A 関連事業・トナー関連事業においては、市場環境はますます厳しさを増しております。この環境下で当社グループは、原価低減・販売ルートの見直し等を強力に推し進め、売上高は、本業以外の連結子会社の減少による影響があったものの 138 億 9 百万円 (前年同期比 17.9%減) を計上し、今後の主力製品として当社が全力を注いでおりますフォトプリンター向け昇華型熱転写リボン及び受像紙の開発費用も吸収し、経常利益では、前年同期比 20.5%増の 5 億 2 千 4 百万円となりました。

中略

(O A 関連事業)

当社グループの中核事業である O A 関連事業におきましては、海外における中国製品との競争激化から D T S マスターの売上が前年同期比 17.2%減の 8 億 4 千 7 百万円となるなど売上を減少させる製品もありましたが、産業印刷市場向けインクジェットカートリッジは、前期に引き続き、当中間期においても前年同期比 14.4%増の 5 億 8 千 2 百万円と売上を順調に拡大し、またインクリボン関係におきましては、販売競争激化の中、積極的な拡販策が功を奏して F A X サーマルリボンも、前年同期比 66.3%増の 15 億 7 千 3 百万円と売上を伸長させました。また、今後の主力製品と期待しておりますフォトプリンター向け昇華型熱転写リボンも前年同期比 54.7%増と売上を拡大するなど、当セグメントの売上は、61 億 4 千 2 百万円 (前年同期比 1.7%増) と市場環境の厳しい中では、2 年ぶりに増勢に転じました。

後略

13頁 4 中間連結財務諸表

(2) 中間連結損益計算書

区分	【訂正前】			【訂正後】		
	当中間連結会計期間 (自 平成18年11月1日 至 平成19年4月30日)		百分比 (%)	当中間連結会計期間 (自 平成18年11月1日 至 平成19年4月30日)		百分比 (%)
	金額(千円)			金額(千円)		
売上高		13,909,347	100.0		13,809,347	100.0
売上原価		11,216,052	80.6		11,116,052	80.5
売上総利益		2,693,294	19.4		2,693,294	19.5
販売費及び一般管理費		2,496,764	18.0		2,496,764	18.1
営業利益		196,530	1.4		196,530	1.4
営業外収益						
1 受取利息	28,746			28,746		
2 受取配当金	56,669			56,669		
3 負ののれん償却額	4,867			4,867		
4 為替差益	5,820			5,820		
5 持分法による 投資利益	58,633			58,633		
6 匿名組合損益分配金	331,890			331,890		
7 その他	103,932	590,560	4.2	103,932	590,560	4.3
営業外費用						
1 支払利息	164,326			164,326		
2 連結調整勘定償却額						
3 為替差損						
4 社債手数料	11,683			11,683		
5 たな卸資産廃棄損	3,339			3,339		
6 たな卸資産評価損						
7 投資事業組合損失	33,132			33,132		
8 その他	49,824	262,306	1.8	49,824	262,306	1.9
経常利益		524,783	3.8		524,783	3.8
特別利益						
1 貸倒引当金戻入額	34,528			34,528		
2 固定資産売却益	568,855			568,855		
3 その他	39,233	642,617	4.6	39,233	642,617	4.7
特別損失						
1 役員退職慰労金						
2 固定資産廃棄損	8,135			8,135		
3 子会社株式一部譲渡 に伴う持分変動損失						
4 投資有価証券売却損	95,928			95,928		
5 投資有価証券評価損						

区分	当中間連結会計期間 (自 平成18年11月1日 至 平成19年4月30日)			当中間連結会計期間 (自 平成18年11月1日 至 平成19年4月30日)		
	金額(千円)		百分比 (%)	金額(千円)		百分比 (%)
6 たな卸資産評価損	169,164			169,164		
7 たな卸資産廃棄損	78,503			78,503		
8 製品補償費用	114,000			114,000		
9 その他	38,745	504,477	3.6	38,745	504,477	3.7
税金等調整前 中間(当期)純利益		662,924	4.8		662,924	4.8
法人税、住民税 及び事業税	1,037,110			1,037,110		
法人税等調整額	675,854	361,256	2.6	675,854	361,256	2.6
少数株主利益又は 少数株主損失 (は損失)		37,049	0.2		37,049	0.3
中間(当期)純利益		338,718	2.4		338,718	2.5

32 頁 (セグメント情報)

1 事業の種類別セグメント情報

当中間連結会計期間(平成18年11月1日～平成19年4月30日)

【訂正前】

	OA関連 事業 (千円)	トナー関連 事業 (千円)	文具関連 事業 (千円)	不動産 事業 (千円)	その他 事業 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千円)	連結 (千円)
売上高								
(1)外部顧客に対 する売上高	6,242,892	3,869,203	2,402,189	727,434	667,629	13,909,347		13,909,347
(2)セグメント間 の内部売上高 又は振替高							()	
計	6,242,892	3,869,203	2,402,189	727,434	667,629	13,909,347	()	13,909,347
営業費用	6,112,540	3,714,141	2,394,416	654,486	589,944	13,465,527	247,290	13,712,817
営業利益	130,352	155,062	7,773	72,948	77,685	443,820	(247,290)	196,530

【訂正後】

	OA関連 事業 (千円)	トナー関連 事業 (千円)	文具関連 事業 (千円)	不動産 事業 (千円)	その他 事業 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千円)	連結 (千円)
売上高								
(1)外部顧客に対 する売上高	6,142,892	3,869,203	2,402,189	727,434	667,629	13,809,347		13,809,347
(2)セグメント間 の内部売上高 又は振替高							()	
計	6,142,892	3,869,203	2,402,189	727,434	667,629	13,809,347	()	13,809,347
営業費用	6,012,540	3,714,141	2,394,416	654,486	589,944	13,365,527	247,290	13,612,817
営業利益	130,352	155,062	7,773	72,948	77,685	443,820	(247,290)	196,530

34頁 2 所在地別セグメント情報

当中間連結会計期間（平成18年11月1日～平成19年4月30日）

【訂正前】

	日本（千円）	ヨーロッパ （千円）	北米 （千円）	アジア （千円）	計（千円）	消去又は全社 （千円）	連結 （千円）
売上高							
(1)外部顧客に 対する売上高	12,625,638	223,547	504,229	<u>555,933</u>	<u>13,909,347</u>		<u>13,909,347</u>
(2)セグメント間の 内部売上高又は 振替高	949,714	26,689		<u>668,900</u>	<u>1,645,303</u>	<u>(1,645,303)</u>	
計	13,575,352	250,236	504,229	1,224,833	15,554,650	<u>(1,645,303)</u>	<u>13,909,347</u>
営業費用	13,347,848	263,503	514,936	1,242,154	15,368,441	<u>(1,655,624)</u>	<u>13,712,817</u>
営業利益又は損失（ ）	227,504	13,267	10,707	17,321	186,209	10,321	196,530

【訂正後】

	日本（千円）	ヨーロッパ （千円）	北米 （千円）	アジア （千円）	計（千円）	消去又は全社 （千円）	連結 （千円）
売上高							
(1)外部顧客に 対する売上高	12,625,638	223,547	504,229	<u>455,933</u>	<u>13,809,347</u>		<u>13,809,347</u>
(2)セグメント間の 内部売上高又は 振替高	949,714	26,689		<u>768,900</u>	<u>1,745,303</u>	<u>(1,745,303)</u>	
計	13,575,352	250,236	504,229	1,224,833	15,554,650	<u>(1,745,303)</u>	<u>13,809,347</u>
営業費用	13,347,848	263,503	514,936	1,242,154	15,368,441	<u>(1,755,624)</u>	<u>13,612,817</u>
営業利益又は損失（ ）	227,504	13,267	10,707	17,321	186,209	10,321	196,530

36頁 3 海外売上高

当中間連結会計期間（平成18年11月1日～平成19年4月30日）

【訂正前】

	ヨーロッパ	北米	アジア他	計
海外売上高（千円）	223,628	505,444	<u>610,523</u>	<u>1,339,595</u>
連結売上高（千円）	-	-	-	<u>13,909,347</u>
海外売上高の連結売上高に占める割合（％）	1.6	<u>3.6</u>	<u>4.4</u>	<u>9.6</u>

【訂正後】

	ヨーロッパ	北米	アジア他	計
海外売上高（千円）	223,628	505,444	<u>510,523</u>	<u>1,239,595</u>
連結売上高（千円）	-	-	-	<u>13,809,347</u>
海外売上高の連結売上高に占める割合（％）	1.6	<u>3.7</u>	<u>3.7</u>	<u>9.0</u>

50 頁 5 中間個別財務諸表

(3) 中間株主資本等変動計算書

【訂正前】

当中間会計期間(自 平成 18 年 11 月 1 日 至 平成 19 年 4 月 30 日)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計
平成18年10月31日残高(千円)	5,028,307	4,569,721	190,980	4,760,701
中間会計期間中の変動額				
剰余金の配当				
中間純利益				
自己株式の処分			5,701	5,701
自己株式の取得				
固定資産圧縮積立金取崩高				
固定資産圧縮積立金繰入額				
株主資本以外の項目の中間 会計期間中の変動額(純額)				
中間会計期間中の変動額合計 (千円)			5,701	5,701
平成19年4月30日残高(千円)	5,028,307	4,569,721	196,681	4,766,403

	株主資本							
	利益剰余金						自己株式	株主資本 合計
	利益準備金	その他利益剰余金				利益剰余金 合計		
		役員退職 慰労積立金	固定資産 圧縮積立金	別途積立金	繰越利益剰 余金			
平成18年10月31日残高(千円)	306,431	190,000	2,438,648	830,000	2,961,124	6,726,203	1,036,564	15,478,648
中間会計期間中の変動額								
剰余金の配当		<u>190,000</u>			<u>42,056</u>	147,943		147,943
中間純利益					477,879	477,879		477,879
自己株式の処分							40,799	46,501
自己株式の取得							210,062	210,062
固定資産圧縮積立金取崩高			831,806		831,806			
固定資産圧縮積立金繰入額								
株主資本以外の項目の中間 会計期間中の変動額(純額)								
中間会計期間中の変動額合計 (千円)		190,000	831,806		1,351,742	329,936	169,263	166,375
平成19年4月30日残高(千円)	306,431		1,606,842	830,000	4,312,867	7,056,140	1,205,827	15,645,023

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
平成18年10月31日残高(千円)	266,738	266,738	15,745,387
中間会計期間中の変動額			
剰余金の配当			147,943
中間純利益			477,879
自己株式の処分			46,501
自己株式の取得			210,062
固定資産圧縮積立金取崩高			
固定資産圧縮積立金繰入額			
株主資本以外の項目の中間 会計期間中の変動額(純額)	66,661	66,661	66,661
中間会計期間中の変動額合計 (千円)	66,661	66,661	233,036
平成19年4月30日残高(千円)	333,400	333,400	15,978,424

【訂正後】

当中間会計期間(自 平成18年11月1日 至 平成19年4月30日)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計
平成18年10月31日残高(千円)	5,028,307	4,569,721	190,980	4,760,701
中間会計期間中の変動額				
剰余金の配当				
中間純利益				
自己株式の処分			5,701	5,701
自己株式の取得				
役員退職慰労積立金取崩高	—	—	—	—
固定資産圧縮積立金取崩高				
固定資産圧縮積立金繰入額				
株主資本以外の項目の中間 会計期間中の変動額(純額)				
中間会計期間中の変動額合計 (千円)			5,701	5,701
平成19年4月30日残高(千円)	5,028,307	4,569,721	196,681	4,766,403

	株主資本							
	利益剰余金						自己株式	株主資本 合計
	利益準備金	その他利益剰余金				利益剰余金 合計		
		役員退職 慰労積立金	固定資産 圧縮積立金	別途積立金	繰越利益剰 余金			
平成18年10月31日残高(千円)	306,431	190,000	2,438,648	830,000	2,961,124	6,726,203	1,036,564	15,478,648
中間会計期間中の変動額								
剰余金の配当		—			147,943	147,943		147,943
中間純利益					477,879	477,879		477,879
自己株式の処分							40,799	46,501
自己株式の取得							210,062	210,062
役員退職慰労積立金取崩高	—	190,000	—	—	190,000	—	—	—
固定資産圧縮積立金取崩高			831,806		831,806			
固定資産圧縮積立金繰入額								
株主資本以外の項目の中間 会計期間中の変動額(純額)								
中間会計期間中の変動額合計 (千円)		190,000	831,806		1,351,742	329,936	169,263	166,375
平成19年4月30日残高(千円)	306,431		1,606,842	830,000	4,312,867	7,056,140	1,205,827	15,645,023

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
平成18年10月31日残高(千円)	266,738	266,738	15,745,387
中間会計期間中の変動額			
剰余金の配当			147,943
中間純利益			477,879
自己株式の処分			46,501
自己株式の取得			210,062
役員退職慰労積立金取崩高	—	—	—
固定資産圧縮積立金取崩高			
固定資産圧縮積立金繰入額			
株主資本以外の項目の中間 会計期間中の変動額(純額)	66,661	66,661	66,661
中間会計期間中の変動額合計 (千円)	66,661	66,661	233,036
平成19年4月30日残高(千円)	333,400	333,400	15,978,424

66頁 (3) 販売実績

当中間連結会計期間の販売実績を事業の種類別セグメントごとに示すと、次のとおりである。

【訂正前】

事業の種類別セグメントの名称	販売額（千円）	前年同期比（％）
OA関連事業	<u>6,242,892</u>	<u>103.4</u>
トナー関連事業	3,869,203	91.9
文具関連事業	2,402,189	95.7
不動産事業	727,434	44.6
その他事業	667,629	27.4
合計	<u>13,909,347</u>	<u>82.7</u>

【訂正後】

事業の種類別セグメントの名称	販売額（千円）	前年同期比（％）
OA関連事業	<u>6,142,892</u>	<u>101.7</u>
トナー関連事業	3,869,203	91.9
文具関連事業	2,402,189	95.7
不動産事業	727,434	44.6
その他事業	667,629	27.4
合計	<u>13,809,347</u>	<u>82.1</u>